

Milý spolubratře,

chci Tě i Tvoje farníky pozvat na oslavu připomínky 250. výročí přenesení milostné sochy Panny Marie do kojetínského chrámu, při které bude **13.5.2017 v 16hod. požehnána** opravená **kaple sv.Anny** (více na přiloženém listu) a **v 17hod. bude slavena mše sv.** Mons.Josefem Nuzíkem

Jelikož v letošním roce si připomínáme 100 od zjevení Panny Marie ve Fatimě, nabízím toto jubileum oslavit v Křenovicích u Kojetína (v kostele je pěkná velká socha PM Fatimské), kde budou v kostele sv. Jana Nepomuckého slouženy mše svaté od května vždy 13. dne v měsíci až do října –

v sobotu 13. 5. v 10 hod.
v úterý 13. 6. v 18 hod.
ve čtvrtek 13. 7. v 18 hod.
v neděli 13. 8. v 10:30 hod.
ve středu 13. 9. v 18 hod.
v pátek 13. 10. v 18 hod.

Prosím, abyste o těchto oslavách informoval své farníky a vyvěsil plakátek.

S pozdravem a úctou

P.Pavel Ryšavý, kojetínský farář

P.S. Budeš-li vědět, že se zúčastníš žehnání kaple sv.Anny a mše sv. v Kojetíně. Potvrď účast telefonicky 603 762 562 nebo e-mailem- fakojetin@ado.cz. Děkuji.

Bude-li pro Tebe možné, rád přijmu i Tvoji možnou službu zповědníka pro dny, kdy bude slavena mše sv. v Křenovicích v rámci prožívaného fatimského jubilea. I v této věci volej či piš, abychom se konkrétně domluvili. Děkuji.

Připomínka 250. výročí přenesení milostné sochy Panny Marie do kojetínského chrámu

Oslavy 250. výročí přenesení milostné sochy Panny Marie do kojetínského chrámu, zahájené 11. 2. mší svatou, kterou celebroid olomoucký arcibiskup Mons. Jan Graubner a uděloval při ní zároveň svátost nemocných, mají na programu další událost.

V sobotu 13. 5. bude požehnána kaple sv. Anny, která stojí v blízkosti silnice mezi Kojetínem a Měrovicemi nad Hanou, na katastrálním území Kojetína, ve vzdálenosti asi 2,5 km od kojetínského chrámu. Tato kaple byla postavena Tobiášem DeMarkem kolem roku 1700. Přesné datum není známo a není znám ani její stavitel, ani to, kdo kapli tenkrát požehnal. Tobiáš DeMarko do ní nechal umístit milostnou sochu Panny Marie a právě zde, před touto sochou, došlo k několika uzdravením, po kterých nemocní odkládali své berle.

Kapli sv. Anny má dnes v majetku Město Kojetín. Na žádost farního úřadu dalo tuto kapli v rámci příprav na 250. výročí loni na podzim opravit: jednalo se o celkovou opravu střechy a fasády i s nátěrem a také o výměnu velmi špatných dvoukřídlových oplechovaných dveří. Bylo upraveno i blízké okolí kaple.

V sobotu 13. 5. bude tato kaple sv. Anny v 16 hod. požehnána generálním vikářem Mons. Josefem Nuzíkem, za přítomnosti zástupců Města Kojetína a dalších hostů z blízkého okolí. Po tomto žehnání bude vypraveno procesí, kdy se lidé za zpěvu a hudby mariánských písní a modlitby sv. růžence odeberou do kojetínského chrámu. Zde bude **v 17 hod. sloužena děkonná mše svatá**, jejíž hlavním celebrantem bude Mons. Nuzík.

Přijměte tedy pozvání nejen na samotné žehnání, ale i na mši svatou. Policie bude u kaple sv. Anny řídit dopravu, aby nedošlo k nehodě. Ke kapli se vydejte včas buď pěšky, na kole, anebo plně vytíženými automobily, aby jich v blízkosti kaple neparkovalo příliš mnoho a neblokovaly tak průjezdnost silnice.

Nezbývá než se modlit, aby nám Panna Maria vyprosila vhodné počasí a my jí tak mohli při této události projevit lásku jak modlitbou, tak zpěvem. Ona zůstává naší Matkou a my jejími milovanými dětmi, které jí chtějí dokázat svou oddanost a pamatovat přítom na její přímluvu, kterou nám neustále prokazuje.

P. Pavel Ryšavý

Fatimské jubileum v Křenovicích u Kojetína

Na letošní rok připadá 100. výročí zjevení Panny Marie ve Fatimě. Dne 13. 5. 1917 se zjevila v portugalské Fatimě třem malým dětem Panna Maria a sdělila jim tři tajemství. Naléhavě děti žádala, aby činily pokání a oběti za spásu hříšníků. Opakovaně zdůrazňovala modlitbu sv. růžence, který je klíčem k osobnímu pokoji i světovému míru. Zjevení se opakovalo ještě pětkrát, a to vždy 13. dne v měsíci až do října.

Svatý otec udělil pro tento jubilejní rok možnost získat plnomocné odpustky těm, kteří uctí sochu Panny Marie Fatimské, která je slavnostně vystavena k veřejné úctě v jakémkoliv chrámu, ve výroční dny zjevení (13. den v měsíci od května do října 2017), a kdo se účastní oslavy nebo modlitby ke cti Panny Marie, pomodlí se Otče náš, Vyznání víry a budou vzývat Pannu Marii Fatimskou.

V Křenovicích v kostele sv. Jana Nepomuckého se nachází krásná socha Panny Marie Fatimské (asi 1,5 m veliká), umístěná na levé straně v čele tzv. vítězného oblouku. Abychom mohli prožít v Křenovicích a v blízkém okolí toto jubileum, budou v kostele sv. Jana Nepomuckého slouženy mše svaté od května vždy 13. dne v měsíci až do října –

v sobotu 13. 5. v 10 hod.

v úterý 13. 6. v 18 hod.

ve čtvrtek 13. 7. v 18 hod.

v neděli 13. 8. v 10:30 hod.

ve středu 13. 9. v 18 hod.

v pátek 13. 10. v 18 hod.

Program: začátek setkání hodinu před mší svatou, kdy se pomodlíme dva růžence, po mši svaté následuje jeden růženec a součástí je i modlitba zasvěcení Panně Marii.

Tato setkání v kostele umožní získat plnomocné odpustky, jak to vyhlásil Svätý otec.

Věřící také podpořili návrh zhotovit v rámci jubilea pro tuto sochu Panny Marie korunku, která bude slavnostně požehnána a vložena na hlavu sochy Panny Marie. Chcete-li i vy podpořit tento návrh, rádi od vás přijmeme finanční podporu, aby zlatník mohl vyrobít pěknou a důstojnou korunku.

Poselství Panny Marie z Fatimy zůstává stále stejné – denní modlitba sv. růžence a konání pokání jako nástroj k dosažení míru srdce i pro celý svět. I vy se k nám přidejte a získejte pokoj srdce a podpořte mír ve světě!

P. Pavel Ryšavý

Římskokatolická farnost Křenovice u Kojetína

*vás zve do kostela sv.Jana Nepomuckého
k soše Panny Marie Fatimské
v rámci připomínky*

100 letého

výročí zjevení Panny Marie ve Fatimě

Mše sv. bude sloužena

v sobotu 13.5. v 10 hod.

v úterý 13.6. v 18 hod.

ve čtvrtek 13.7. v 18 hod.

v neděli 13.8. v 10:30 hod.

ve středu 13.9. v 18 hod.

v pátek 13.10. v 18 hod.

Program – začátek setkání 1 hod. přede mši sv., kdy se pomodlíme 2 růžence a po mši sv. jeden, modlitba zasvěcení Panně Marie

„Modlete se každý den růženec, aby svět získal pokoj a přestaly války“ – ze zjevení Panny Marie

Tato setkání také umožní získat plnomocné odpustky, tak jak to umožnil Svatý Otec